

Bài 6 trang 58 Toán lớp 6 tập 1 (Cánh Diều)
Chủ đề: [Giải toán 6 sách Cánh Diều] - Toán lớp 6 tập 1 - Bài 12. Ước chung và ước chung lớn nhất
Mời các em học sinh cùng tham khảo chi tiết gợi ý giải Bài 6 trang 58 theo nội dung bài Bội chung và bội chung nhỏ nhất SGK Toán lớp 6 tập 1 sách Cánh Diều chương trình mới của Bộ GD&ĐT
Giải Bài 6 trang 58 Toán lớp 6 Tập 1 Cánh Diều
Câu lạc bộ thể thao của một trường trung học cơ sở có không quá 50 học sinh tham gia. Biết rằng khi chia số học sinh trong câu lạc bộ đó thành từng nhóm 5 học sinh hoặc 8 học sinh thì vừa hết. Câu lạc bộ thể thao đó có bao nhiêu học sinh?
Giải
Gọi a là số học sinh của câu lạc bộ thể thao (a ∈ [image: ], a ≤ 50)
Vì khi chia số học sinh trong câu lạc bộ đó thành từng nhóm 5 học sinh hoặc 8 học sinh thì vừa hết nên a là bội chung của 5 và 8.
Ta có: 5 = 51; 8 = 23 
Do đó: BCNN(5, 8) = 51 . 23 = 5 . 8 = 40
Vậy BC(5, 8) ={0; 40; 80; 120; …}
Theo đề bài a ≤ 50 nên a = 40. 
Vậy câu lạc bộ thể thao đó có 40 học sinh.
~/~
Vậy là trên đây Đọc tài liệu đã hướng dẫn các em hoàn thiện phần giải bài tập SGK Toán 6 Cánh Diều: Bài 6 trang 58 SGK Toán 6 Tập 1. Chúc các em học tốt.
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Bài 6 trang 58 Toán l ? p 6 t ? p 1 (Cánh Di ? u)     Ch ?  đ ? : [ Gi ? i toán 6 sách Cánh Di ? u ]   -   Toán l ? p 6 t ? p 1  -   Bài 12.   Ư ? c chung và ư ? c chung l ? n  nh ? t   M ? i các em h ? c sinh cùng tham kh ? o chi ti ? t g ? i ý gi ? i Bài 6 trang 58   theo n ? i dung bài B ? i  chung và b ? i chung nh ?  nh ? t SGK Toán l ? p 6 t ? p 1 sách Cánh Di ? u chương tr ình m ? i c ? a B ?   GD&ĐT   Gi ? i Bài 6 trang 58   Toán l ? p 6 T ? p 1 Cánh Di ? u   Câu l ? c b ?  th ?  thao c ? a m ? t trư ? ng trung h ? c cơ s ?  có không quá 50 h ? c sinh tham gia. Bi ? t r ? ng  khi chia s ?  h ? c sinh trong câu   l ? c b ?  đó thành t ? ng nhóm 5 h ? c sinh ho ? c 8 h ? c sinh thì v ? a h ? t.  Câu l ? c b ?  th ?  thao đó có bao nhiêu h ? c sinh?   Gi ? i   G ? i   a là s ?  h ? c sinh c ? a câu l ? c b ?  th ?  thao (a  ?   ,  a  =   50 )   Vì khi chia s ?  h ? c sinh trong câu l ? c b ?  đó thành t ? ng nhóm 5 h ? c sinh ho ? c 8 h ? c sinh thì v ? a  h ? t nên a là b ? i   chung c ? a 5 và 8.   Ta có: 5 = 5 1 ; 8 = 2 3     Do đó: BCNN(5, 8) = 5 1   . 2 3   = 5 . 8 = 40   V ? y   BC(5, 8) ={0; 40; 80; 120; …}   Theo đ ?  bài   a  =  50 nên a = 40.     V ? y câu l ? c b ?  th ?  thao đó có 40 h ? c sinh.   ~/~   V ? y là trên đây Đ ? c tài li ? u đ ã h ư ? ng d ? n các em hoàn thi ? n ph ? n gi ? i bài t ? p SGK Toán 6 Cánh  Di ? u: Bài 6 trang 58   SGK Toán 6   T ? p 1. Chúc các em h ? c t ? t.  

